
 
Proiect: Noi dimensiuni ale extinderii strategiei de internationalizare in vederea cresterii 

vizibilitatii UOC la nivel international in contextul participarii la Universitatea Europeana 

ARTEMIS (NODENS PLUS), cod CNFIS-FDI-2025-F-0434. 

 

Procedură internă privind acordarea unui sprijin financiar destinat doctoranzilor, 

cadrelor didactice tinere și tinerilor cercetători care intenţionează să participe la 

conferinţe, congrese, workshop-uri, sesiuni sau colocvii ştiinţifice internaţionale 

 

 

Context 

Universitatea Ovidius din Constanţa (UOC), prin proiectul „Noi dimensiuni ale extinderii 

strategiei de internationalizare in vederea cresterii vizibilitatii UOC la nivel international in 

contextul participarii la Universitatea Europeana ARTEMIS” (NODENS PLUS), cod CNFIS-

FDI-2025-F-0434, sprijină finanţarea parţială a cinci participări1 la conferinţe, congrese, 

workshop-uri, sesiuni sau colocvii ştiinţifice internaţionale ale doctoranzilor, cadrelor 

didactice tinere și tinerilor cercetători care nu pot beneficia de sprijin financiar printr-un 

contract de cercetare sau din alte surse de finanțare. 

 

Condiţii de eligibilitate 

Pentru a beneficia de acest sprijin, persoanele interesate trebuie să îndeplinească următoarele 

condiţii: 

- în cazul studenţilor doctoranzi, aceştia trebuie să fie înmatriculaţi la o Şcoală Doctorală din 

cadrul UOC, indiferent de anul de studiu, atât la momentul depunerii intenției pentru 

obținerea finanțării, cât și pe durata evenimentului științific; 

- în cazul cadrelor didactice tinere și a tinerilor cercetători cu afiliere UOC, la data depunerii 

intenţiei pentru obţinerea finanţării, acestea nu au împlinit vârsta de 35 ani;  

- sunt finanţate doar solicitările care fac referire la evenimentele ştiinţifice internaţionale care 

se desfăşoară în perioada 16 iunie - 05 decembrie 2025; 

- o persoană poate beneficia de o singură finanţare acordată în cadrul proiectului NODENS 

PLUS pentru participarea la conferinţe, congrese, workshop-uri, sesiuni sau colocvii 

ştiinţifice internaţionale. 

 

Paşi de urmat: 

1. Fiecare persoană interesată poate depune un dosar de candidatură, începând cu data de 26 

mai 2025 şi până la epuizarea bugetului disponibil, în format fizic, la sediul Serviciului 

Erasmus Plus (str. Ion Vodă nr. 58, sala PC11, Constanţa). Acesta trebuie să conţină 

următoarele documente: (a) fişa de candidatură - Anexa nr. 1; (b) copia actului de identitate; 

(c) declaraţia RGPD - Anexa nr. 2; (d) dovada acceptării prezentării / articolului / posterului 

s.a. la evenimentul ştiinţific internaţional; (e) avizul conducătorului de doctorat și a 

directorului Școlii Doctorale (în cazul studenţilor doctoranzi) - Anexa nr. 3 / avizul decanului 

facultăţii / directorului structurii de cercetare (în cazul cadrelor didactice tinere / tinerilor 

cercetători) - Anexa nr. 4. 

 

2. Echipa de implementare a proiectului NODENS PLUS va analiza fiecare solicitare primită 

şi le va comunica persoanelor interesate rezultatul obținut în urma evaluării dosarului de 

candidatură (ADMIS pentru finanţare / REZERVĂ / RESPINS). 

                                                           
1 În funcţie de modul de alocare a bugetului, numărul participărilor poate fi suplimentat. 



 
 

3. Echipa de implementare a proiectului NODENS PLUS, împreună cu persoanele admise, 

vor demara procedura administrativă pentru obţinerea finanţării. 

 

4. După participarea la evenimentul ştiinţific internaţional, studenţii doctoranzi şi cadrele 

didactice tinere vor întocmi un raport de activitate pe care îl vor depune la sediul Serviciului 

Erasmus Plus.   

 

Acordarea finanţărilor se va face după principiul primul venit - primul servit, îndeplinind 

condiţiile de eligibilitate şi respectând paşii de urmat. 

Sunt acceptate şi participările la evenimente ştiinţifice internaţionale desfăşurate în mediul 

online, dar pentru care se va acoperi doar taxa de participare. 

Nu vor fi luate în considerare solicitările retroactive. 

Pentru completarea costurilor participării la evenimentele științifice internaţionale, candidații 

pot folosi și alte finanțări, cu respectarea strictă a evitării dublei finanțări. 

Decontarea cheltuielilor se va realiza după finalizarea evenimentului științific internațional 

pentru care a fost solicitat sprijinul financiar și în baza documentelor justificative solicitate de 

echipa proiectului NODENS PLUS. 

 

Limitele de finanţare: 
 

Categoria 
Cazare 

(max. 3 nopți) 
Transport 

Diurnă* 

(max. 3 zile) 

Taxe de 

participare 

Cadre didactice 

tinere 
Max. 450 EUR/ 

persoană. 

Max. 400 EUR/ 

persoană. 

Max. 35 EUR/zi Max. 300 EUR/ 

persoană. 
Tineri 

cercetători 

Doctoranzi - 
 

Sumele pentru cazare și diurnă aferente deplasărilor internaționale vor fi calculate conform 

H.G. nr. 518/1995 modificată și actualizată.  

Sumele pentru transport și taxa de participare vor fi calculate la costuri reale. 

 

Pentru evenimentele internaționale care se desfășoară în țară, plafoanele maxime sunt:  

- Cazare: 265 lei/noapte/persoană; 

- Indemnizație de delegare/(diurnă*): 23 lei/zi/persoană; 

-Transport: max. 400 EUR/persoană. 

 

Persoană de contact: 

Ec. Andreea-Alina SOLTANIUC 

A: Str. Ion Vodă nr. 58, Constanţa, sala PC 11 (Serviciul Erasmus Plus) 

E: fdi2uoc@gmail.com 

T: 0241 - 613 016 

 

*Doctoranzii nu sunt eligibili pentru a primi indemnizație de delegare/(diurnă).  

 

 

mailto:fdi2uoc@gmail.com


 
Anexa nr. 1 - Fișă de candidatură pentru obținerea unui sprijin financiar destinat 

doctoranzilor, cadrelor didactice tinere și tinerilor cercetători 
 

DATE PERSONALE 
PERSONAL DATA 

Nume și prenume: 
Name and surname: 

Data nașterii: 
Date of birth: 

Naționalitatea: 
Nationality: 

Telefon: 
Phone number: 

E-mail: 
E-mail: 

ÎN CAZUL STUDENȚILOR DOCTORANZI 
FOR DOCTORAL STUDENTS 

Școala Doctorală/Doctoral School:  

Domeniul/Domain:   

Anul de studiu/Year of study:  

ÎN CAZUL CADRELOR DIDACTICE TINERE ȘI TINERILOR CERCETĂTORI 
FOR YOUNG TEACHERS AND YOUNG RESEARCHERS 

Facultatea/Faculty:  

Departamentul/Department:  

Centrul de Cercetare/ Research 

Center: 
 

DATE PRIVIND GRANTUL SOLICITAT 
DETAILS REGARDING THE REQUESTED GRANT 

Denumirea manifestării științifice: 
Name of the scientific event: 

 

 

Tipul evenimentului științific internațional pentru care solicitați sprijinul financiar: 
Type of international scientific event for which you are requesting financial support: 

            

conferință                 congres                workshop                 colocviu  
                  conference                          congress                         workshop                          colloquium 

Sprijinul financiar solicitat (se pot selecta mai multe categorii): 
Financial support requested (several categories can be selected): 

 

taxa de participare                 transport                cazare                 diurnă  
                  participation fee                              transport                  accommodation                 subsistence 

Perioada evenimentului: 
Event period: 

Țara gazdă: 
Host country: 

Orașul gazdă: 
(Host city): 

Primul grant în cadrul proiectului NODENS PLUS, cod CNFIS-FDI-2025-F-

0434: 
The first grant within the NODENS PLUS project, code CNFIS-FDI-2025-F-0434:                               

DA (YES)         

NU (NO)   

Data: 
Date: 

Semnătura: 
Signature: 

 



 
Anexa nr. 2 - DECLARAȚIE RGPD în temeiul Regulamentului (UE) nr. 679/2016 
 

Subsemnatul/a, ______________________________________, declar că, în conformitate cu 

cerințele Regulamentului (UE) nr. 679/2016, numit în continuare RGPD, am luat la cunoștință și îmi 

exprim acordul ca Universitatea „Ovidius” din Constanța, cu sediul în mun. Constanța, Aleea Universității 

nr. 1, cod poștal 900470, telefon/fax +40241606407, +40241606467, email: rectorat@univ-ovidius.ro, 

reprezentată legal prin Rector - Conf. univ. dr. Dan-Marcel ILIESCU, în calitate de operator de date cu 

caracter personal, să colecteze și să prelucreze datele mele cu caracter personal, prin mijloace 

automatizate/manuale, cu scopul organizării și desfășurării procesului de selecție pentru obținerea unui 

sprijin financiar destinat doctoranzilor şi cadrelor didactice tinere care intenţionează să participe la 

conferinţe, congrese, workshop-uri, sesiuni sau colocvii ştiinţifice internaţionale, precum și a etapelor care 

se vor derula în urma încheierii acestui proces, conform prevederilor procedurii realizate în cadrul 

proiectului „Noi dimensiuni ale extinderii strategiei de internaționalizare în vederea creșterii vizibilității  

UOC la nivel internațional în contextul participării la Universitatea Europeană ARTEMIS” (NODENS 

PLUS), cod CNFIS-FDI-2025-F-0434. Totodată, am luat act de faptul că datele mele cu caracter personal 

(cum ar fi: nume, prenume, CNP, data nașterii, naționalitate, domiciliu, adresă de e-mail, istoric privind 

activitatea educațională ș.a.) sunt transmise, după caz, prin orice mijloc de comunicare, următorilor 

destinatari: persoana vizată (subsemnatul/a) - prin afișarea publică a rezultatelor competiției de selecție a 

candidaților, în vederea obținerii unei sprijin financiar - cât și structurilor din cadrul Universității 

„Ovidius” din Constanța (ex. Direcția Economică, secretariatele facultăților s.a.); instituțiilor publice (ex.: 

Casa Județeană de Asigurări de Sănătate) sau altor entități publice ori private, naționale și internaționale, 

ale căror activități sunt incidente în activitatea Universității „Ovidius” din Constanța sau care au legătură 

directă ori implicită cu instrumentarea actului ori procedurilor pentru care am inițiat raporturile juridice cu 

universitatea și care, la rândul lor, sunt operatori de date cu caracter personal (ex.: instituțiile bancare la 

care își deschid conturile beneficiarii granturilor). Aceste informații sunt introduse de către echipa de 

implementare a proiectului NODENS PLUS din cadrul universității în baza sa de date sub orice formă 

materială (pe suport hârtie) și electronică. Conform Regulamentului (UE) nr. 679/2016, am luat la 

cunoștință faptul că beneficiez de următoarele drepturi: dreptul de restricționare a prelucrării datelor, atâta 

timp cât acest lucru nu contravine obligațiilor legale ce revin Universității; dreptul la portabilitatea datelor; 

dreptul de acces cu caracter gratuit la datele cu caracter personal; dreptul la rectificarea sau la ștergerea 

datelor cu caracter personal („dreptul de a fi uitat”), atâta timp cât acest lucru nu contravine obligațiilor 

legale ale Universității; dreptul de a retrage oricând consimțământul acordat, în cazul specific în care 

colectarea și prelucrarea datelor se bazează pe consimțământ și nu intervine o prevedere contractuală sau 

legală care prevede obligativitatea colectării și prelucrării datelor; dreptul de a nu fi supus/ă unei decizii 

individualizate automatizate, inclusiv crearea de profiluri individuale. Am luat act de faptul că pentru 

exercitarea acestor drepturi mă pot adresa fie la sediul instituției, fie la adresa de email dpo@univ-

ovidius.ro. Am luat la cunoștință și sunt de acord să furnizez datele necesare pentru realizarea scopului 

menționat mai sus, știind că refuzul furnizării sau furnizarea acestor date în mod incorect și incomplet 

determină imposibilitatea inițierii sau, după caz, a finalizării procedurii de înscriere/participare la procesul 

de selecție pentru obținerea unui sprijin financiar destinat doctoranzilor şi cadrelor didactice tinere care 

intenţionează să participe la conferinţe, congrese, workshop-uri, sesiuni sau colocvii ştiinţifice 

internaţionale, precum și a etapelor care se vor derula în urma încheierii acestui proces, întrucât ar avea 

drept consecință nerespectarea reglementărilor legale specifice din domeniul educațional. 

  

Data: __________________           Nume și prenume: ________________________    

                                                                    

                                                                             Semnătura: __________________________    

 

 

 

 

mailto:dpo@univ-ovidius.ro
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Anexa nr. 3 - Avizul conducătorului de doctorat și a directorului Școlii Doctorale 

 

 

Avizat, 

Director Școala Doctorală de ..............................., 

Prof. univ. dr. ................................ 

 

Avizat, 

Conducător de doctorat, 

Prof. univ. dr. ................................ 

 

 

 

Doamnă/Domnule Director, 

 

 Subsemnatul/Subsemnata, _______________________________________________, 

doctorand/ă al/a Universităţii „Ovidius” din Constanţa, Școala Doctorală 

__________________________________, domeniul _____________________, anul ____, 

vă rog să-mi aprobați participarea la conferința / congresul / workshop – ul / colocviul 

__________________________________________________________________________, 

ce va avea loc în perioada _______________________________________, în localitatea 

____________________, din țara _______________________, organizator fiind 

_________________________________. 

Scopul participării este prezentarea articolului / posterului științific cu titlul 

__________________________________________________________________________. 

Declar, pe propria răspundere, că materialul științific respectă standardele de calitate 

şi etică profesională, iar originalitatea conţinutului este asigurată. 

Aprobarea îmi este necesară pentru completarea documentației aferente operaţiunilor 

privind decontarea cheltuielilor de participare la acest eveniment, care se derulează conform 

procedurilor emise de echipa de implementare a proiectului „Noi dimensiuni ale extinderii 

strategiei de internationalizare in vederea cresterii vizibilitatii UOC la nivel international in 

contextul participarii la Universitatea Europeana ARTEMIS” (NODENS PLUS), cod CNFIS-

FDI-2025-F-0434 și a legislației în vigoare. 

 

 

Data,                                                                                                               Semnătura, 

 

 

 

 

 



 
Anexa nr. 4 - Avizul decanului facultății / directorului structurii de cercetare 

 

 

Avizat, 

Decan al Facultății de / Director al Centrului de Cercetare ...................................., 

......... univ. dr. ................................ 

 

 

 

Doamnă/Domnule Decan/Director, 

 

 Subsemnatul/Subsemnata, _______________________________________________, 

cadru didactic/cercetător al Universităţii „Ovidius” din Constanţa, Facultatea de 

__________________________________ / Departamentul _____________________ / 

Centrul de Cercetare _______________________________, vă rog să-mi aprobați 

participarea la conferința / congresul / workshop – ul / colocviul 

__________________________________________________________________________, 

ce va avea loc în perioada _______________________________________, în localitatea 

____________________, din țara _______________________, organizator fiind 

_________________________________. 

Scopul participării este prezentarea articolului / posterului științific cu titlul 

__________________________________________________________________________. 

Declar, pe propria răspundere, că materialul științific respectă standardele de calitate 

şi etică profesională, iar originalitatea conţinutului este asigurată. 

Aprobarea îmi este necesară pentru completarea documentației aferente operaţiunilor 

privind decontarea cheltuielilor de participare la acest eveniment, care se derulează conform 

procedurilor emise de echipa de implementare a proiectului „Noi dimensiuni ale extinderii 

strategiei de internationalizare in vederea cresterii vizibilitatii UOC la nivel international in 

contextul participarii la Universitatea Europeana ARTEMIS” (NODENS PLUS), cod CNFIS-

FDI-2025-F-0434 și a legislației în vigoare. 

 

 

Data,                                                                                                               Semnătura, 

 

 

 

 

 


